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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sondanmın Hazine ve Maliye Bakanı Sayın Nureddin Nebati tarafından
Anayasanın 98 inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı
olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.
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Tarafıma iletilen bilgide: "Ben Mehmet Salih Kılıç
QNB Bankası'mn internet sayfasından Enpara kredi kartı için başvurdum, olumsuz yamt aldun.
"Durumunuz izlediğimiz bazı politikdlanmıza uymamaktadır, bu yüzden kredi kartı
başvurunuz reddedilmiştir." şeklinde yanıt verdiler. Özel bir hastanede uzman doktor olup,
aylık gelirim de kredi kartı başvurusu için reddedilecek bir meblağ değil. KHK'lı biri olmam
nedeniyle vermemiş olabilirler mi diye internetten taradım. Meğer aym banka KHK'lı olduğu
için kredi kartı talebini reddedilen başka kişiler de varmış. QNB Bankası'na Enpara kredi kartı
başvuru reddinin KHK ile ilgili olabileceği bende oluşan kanaat. Şikayetvar.com internet
sitesinde Enpara ile ilgili, benim durumumda olan başka insanlan görünee kanaattan öteye bir
inanç gelişti." iddialan yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
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2. Mehmet Salih Kılıç isimli yurttaşa QNB Bankası tarafından KHK ile ihraç edildiği için
kredi kartı verilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa konu ile ilgili
açılmış bir soruşturma var mıdır?

3. Bakanlığınızın konu hakkında bilgisi var mıdır?
4. KHK ile ihraç edilmiş olan bir yurttaşa kredi verilmediği iddiası doğruysa bu işlemin

hukuki gerekçesi nedir?
5. Benzer konular ile ilgili tarafınıza iletmiş olduğum soru önergeleri sonrasmda ne gibi iş

ve işlemlerde bulunulmuştur?
6. Son 7 yılda KHK ile ihraç edildiği için kendisinin ya da yakmınm banka işlemlerinde

sorun yaşayan kişi sayısı kaçtır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: B206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


